

不是所有的幸福
都要通过物质来满足一样
在动物与人类之间
有一种文明差异

叫做生活质量
这指的不仅仅是性生活质量
而是一种生活方式
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

情感文明的差异叫生活质量

兮兮:今年10月3日相亲,11月24日我们订婚了,他对我挺好的,但是12月初的时候我接到一个女的电话,她说是他前女友。她在我们订婚前一天发现自己怀孕了。她说了好多他怎么爱她,还骂我是第三者。

都市放牛:她说的未必是真的,也未必是假的。这一切应该交给你未婚夫去解决。以后她若是再打电话给你,你可以淡淡地说一句,哦,这些他都告诉我了,他能抛弃你,你应该知道他是多么爱你。然后挂电话,一句都不解释。

水中花:他是我同事的表弟,一次偶然认识了。后来,我的电脑浏览器不好用了,他帮我远程设置好了,我挺佩服他的,那天我们聊得挺多的。后来我们好上了。再后来我的同事知道了,劝我分手,原因是他对他表弟很了解,怕害了我。请问牛哥,同事是不是喜欢我?

都市放牛:哎呀,你说的是不是脑筋急转弯啊?无论是什么状况,你是不是希望谁都喜欢你啊。容我不厚道地说一句,姑娘,你想多了。经历你该经历的,日久见人心,别把自己当糖葫芦,谁都想咬一口。

梦醒了:我和男朋友恋爱三年了。他陪我看电影的时候竟然会睡着。他喜欢玩游戏,非得拉上我陪他玩。我实在受不了,我需要的是生活不是生存。虽然他比我大一岁,我却像是他妈。我想分手,但是不知道怎么

96060 短信互动平台:

1.移动用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065830096060
2.电信用户发送 azk+ 网名 + 提问至 10659396060
3.联通用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065596060

架,可是第二天又好了,哪怕前一天都说好分手,可是又好了,虽然每次都能好,但是也受不了天天吵。你觉得问题出在哪呢?

都市放牛:问题出在你们不是在谈恋爱,在玩过家家呢。有些情侣相处的模式就是吵架,告诉你一招,特别搞笑也管用,你们吵架之后,再把角色换过来扮演对方,把刚才说的话重新吵一遍,没有两分钟就全乐了。

微微:我离过两次婚,第一任丈夫背叛了我。从此以后我有点性冷淡。第二任丈夫后来和我分开,冠冕堂皇的理由是因为我性冷淡。现在,一想到自己失败的婚姻,我就慌张。不知道以后的路该怎么走?

都市放牛:别忘了,单身也是一种生活方式,离婚不会让你变成怪兽,没有奥特曼追杀你,且安心吃饭睡觉上班吧,等你彻底忘却了背叛,从生理上渴望男人了,再重整旗鼓上情场呗。

心门:我是农村出来的女生,谈了和我条件差不多的男孩,马上过完年不久,我们就要工作了,想到以后的压力,我不知道是该分手还是不分手。求助!

都市放牛:既然知道自己和男友条件相当,还有什么不甘心?如果你想高攀更好的人家,就先问问自己是否受得了人家的俯视。好在现代社会,丫鬟也能奋斗成公主,如果自信将来能成公主,请放了你身边小厮安

心静候王子,但当你还不是公主时,不要拿公主的做派。其实哥觉得吧,当年摆地摊的生活,就是我一段了不得的财富。

菲常了得:我身材很好,老公对我很怜惜。我喜欢打扮,经常穿得很性感出门。以前老公还好,不说什么。但是从前一段时间开始,他不允许我穿得太性感了。为此我们吵架了。我们才结婚三年,他是不是怀疑我?

都市放牛:如果以前他没说什么,那就不是他的问题。不好意思,哥觉得性感与暴露是两码事,估计你偏后者了。

雨珠:婆婆经常指责我,比如我吃饭时候没有把碗里的饭吃干净,比如说我洗澡时候浪费水。总之,她看我什么都不顺眼。我想和老公搬出来住。老公不同意,说明年拿到房子再说,现在出去浪费钱。怎么办呢?

都市放牛:看不顺眼就会一直挑剔,不如换个方法,不要在意她的挑剔,变成一个嘴甜的媳妇。逮住一切机会夸她夸老公,谁也架不住嘴甜。等到明年拿到房子了再走。改善关系永远是婆媳关系的首选。山不来,我就走过去。最重要的是,你不尊重婆婆,其实伤害的是你老公。

都市放牛

本|周|语|录

想让我嫁给你等世界末日吧

我感觉我的春天要来了,因为曾经不止一个女孩对我说“想让我嫁给你,等世界末日吧!”

——语出我们爱讲冷笑话

爱情本来就是需要两个疯子一起达成的事,然后有一天其中一个率先恢复了理智,另一个就成了极品。

——语出我的前任是个极品

他背着她走在回家的路上,突然他温柔对她说:“亲爱的,每次背着你我都会觉得我背着的是责任。”她害羞地把头埋在他背上,他停下来喘了口气:“责任重于泰山啊!”

——语出表弟很忙

和久未见面的女性前同事相见,双方都会狠狠地在对方脸上寻找细纹和各种岁月的痕迹,然后违心地说一句“你可一点儿都没变”。

——语出小V

每个女孩心中都有这样一个男人:他话不多却总是让你牵挂,有时候工作学习都没心思,总想他现在在哪里,顺不顺利,虽然他也曾惹你生气,但你真的很需要他,没人知道你有多爱他,有时他来找你,只要一个电话,你不管多忙,总会放下手中的工作来到他的面前,确认包裹并签名,头也不回地扬长而去。

——语出汽水厂

阿尼玛:同居房费都要AA的汉子,有必要在一起吗?我觉得,要我和媳妇AA房费,真不是男人。男人是啥,就是让自己女人过好,这么丁点儿付出,AA还是爷们吗?

背诵全文:我觉得是同居又不是结婚,房费AA很应该啊!

Michelle:呵呵,我受不了。我们同居的时候都是钱混在一起花的。因为感情好,所以没有任何纠纷。

Dabao:如果跟我男友同居,我肯定会主动要求AA,而他也一定会在其他方面主动补偿我。

——出自网帖《同居房费都要AA,有必要在一起吗》



乱|点|鸳|鸯|谱

我觉着,光这无比神奇的东西的确凝聚了这个宇宙中最大的智慧,两点之间直线最短是早在小学的数学课上就会教授大家的真理,但这个世界上真能做到永远不走弯路的大概也只有光了。

大多时候人生就与此截然不同。这事儿甚至都不用我来举例,自己琢磨琢磨谁还没走过几条弯路啊,就像大伙都说“谁年轻时还没爱过个把的人渣啊”。涉世未深,洁白如纸,不见黄河不死心也好,不撞南墙不回头也罢,我们每个人都曾经目睹过别人在某条弯路上大步向前的狼狈相,然后回过头来又都难免继续执着地走在自己的弯路上。

爱情中的人都会让乐观、宽容、忍耐、坚定、义无反顾、不折不挠等等一切人类最杰出的特质在短时间内于自己身上迸发出来,当然,除了智商和判断力。这事儿就跟大夫一般告诉病人家属“手术能有二成几率能让病危的患者生还”,但是没有哪个大夫会说:“我琢磨着您父亲大概有80%的可能性下不来手术台。”当然,他们在数学上都是一样的,但我们还是希望看

到那个更好的表达。

就是如此,经验教训这种东西在爱情里的价值就大概几乎为零了,那么多人说异地恋很不靠谱,那么多人讲暗恋伤神伤身,不过你放心,一定总还会有人在异地恋中饱受折磨,或者在暗恋里自我摧残,就是因为他们看到的是的确有二成的几率能让患者生还。

我曾经有一阵也傻X到热衷于充当别人的人生导师,我总觉得大学时候的量子物理专业课我都拿了八十分,男女之间不就这么点事情么?摆事实,讲道理,再复杂的事情就搞个风险模型,评估利弊和得失,够标准就继续,不及格就分手。再说,其实很多时候问题好像显而易见到都不需要使用大脑来分析,比如你都撞见他趁你出差把别的女孩带回家了,比如你俩的关系已经到了一周吵两次一次四天一次三天的地步了,这样的状况需要纠结么?是不是当事人都有习惯性失忆和选择恐惧症?

后来我才懂,甭管习惯性失忆还是选择恐惧症,反正旁人肯定是当不了大夫

青春必经之弯路

文/地下天鹅绒

的,甚至连病因都找不到,就算你临床经验再丰富,但这些病例每个都是疑难杂症,能不能自愈就得看当事人自己的造化了。何况,这种以过来人身份说片汤话的行为不少时候还是挺容易让人厌烦的,不知道是不是我情绪偶尔暴躁,至少我听到别人跟我说话用“我以一个过来人的身份跟你讲”开头的时候,即使我表情都是虚伪的谦逊,但仍然会在心里打断他:你从哪过来的?谁叫你过来的?!这是一种我行我素的倔强,是一种管得着么我乐意的混不吝。谁都年轻过,这股蠢劲儿里透着一丝英气,没什么不妥,本不需要任何的人生哲理来指导。

所以,如果你看到两个孩子在争论地上的一坨东西到底是大便还是巧克力的时候,你大可不必告诉他们据你的经验可以很负责任地说那的确就是一坨大便,因为最终总得有一个耐不住性子的上前用手蘸一点放在嘴里尝尝的。让暗恋的继续暗恋,让爱人渣的继续爱人渣,的确,能够径直抵达目的地是成熟的标志之一,不过,在弯路上忘情奔跑的时候那才是青春。图